

► cijele u pojedinim trenucima, kondicije, jer nakon ovakve bolesti vrlo je teško održavati formu. Ali vjerujem da ću se vratiti još bolja nego što sam bila i da ću dokazati da sam vrhunska skijašica”, rekla je Nika Fleiss.

U sjeni Janice Kostelić

Iako su od odluke Janice Kostelić da završi skijašku karijeru prošle gotovo dvije godine, Nika Fleiss nije mogla odgovoriti kako je skijati sada kada nema Janice, jer odmah nakon njenog završetka karijere Nika se razboljela od bolesti kroničnog umora.

“Janica je prestala skijati, a ja sam se vrlo brzo nakon toga razboljela tako da još ne znam kako je cijelu sezonu skijati bez nje. Ana Jelušić je najviše osjetila njen nedosta-

S DOKTORICOM NATAŠOM DESNICOM, liječnicom Hrvatske skijaške reprezentacije, koja joj je pomogla da se što uspješnije vrati skijanju nakon bolesti



tak, jer je cijelu sezonu skijala sama i predstavljala je našu reprezentaciju na svakoj utrci. Kada sam počinjala karijeru, ispred mene je bila Janica, sada je Ana, zapravo je uvijek netko ispred mene. Mnogi misle da je bilo lakše skijati uz Janicu, ali nije uvijek jednostavno biti u sjeni. Danas je lakše, ljudi gledaju i mene i Anu i svaki naš rezultat ih veseli. Žao mi je što nema Janice jer smo bili super ekipa i mislim da ni jedna reprezentacija nije imala takvu atmosferu i takve prijateljske odnose. Fali nam, ali danas se vidi da je ona druga osoba, koja ne strahuje za svoje zdravlje i koja se veseli novim stvarima koje radi u životu”, rekla je Nika Fleiss.

Sljeme je poseban izazov

Nika Fleiss je naglasila da ljudi često uspoređuju nju i Anu Jelušić. Njih dvije su veli-

ke prijateljice i nije im važno da budu bolja jedna od druge nego da pobijede konkurenciju jer onda znaju da su napravile dobar posao. Također vjeruje da će i zagrebačka utrka donijeti mnogo dobrog hrvatskom skijanju jer je Zagreb postao dio svjetske skijaške elite, mjesto koje su prihvatili vodeći ljudi Svjetske skijaške federacije, a i sami natjecatelji.

“Za mene je čast skijati u Zagrebu i ponosna sam što sam bila i što ću ponovo biti dio tog sportskog spektakla. Ne samo zato što se radi o mom rodnom gradu, nego sve ono što se događa uz tu utrku ne postoji nigdje drugdje na svijetu. Publika, događaji, organizacija, smještaj, sve je na vrhunskoj razini”, rekla je Nika Fleiss.

Nika Fleiss nema tremu, iako napominje da je prvi put bila vrlo nervozna i nije znala kako može skijati na “svom” Sljemenju.

“Prve godine kada sam skijala na Sljemenju mislila sam da je teret skijati pred svojom publikom jer nisam htjela razočarati ljude koji su samo radi nas došli na Sljeme. Ali oni te ponesu, kao neka tajna sila koja iz svakoga izvuče ono najbolje. Druge godine samo sam čekala Sljeme jer znala sam da ću uživati, i tako je i bilo. Uživala sam u svakom trenutku te utrke, a vjerujem da će i ove godine biti slično”, rekla je Nika Fleiss.

Teško do postolja

Iako se na Sljemenju želi naći na postolju, da razveseli sve one navijače koji će samo radi nje, Ane Jelušić i Sofije Novoselić doći na žensku utrku, Nika Fleiss je svjesna da je u skijanju sve moguće te da je vrlo nezahvalno bilo što prognozirati ili očekivati.

“Teško je sa stopostotnom sigurnošću tvrditi da ću biti na postolju, da ću pobijediti konkurenciju, jer nikad se ne zna. Možda i pobijedim, a možda i ne završim sljemensku utrku. Neću reći da je najvažnije nastupiti jer Sljeme je za nas više od utrke, to je prilika da pokažemo koliko smo dobre i da je skijanje u Hrvatskoj i nakon Janice na visokoj razini. Samo se nadam da nećemo razočarati, a svi oni koji nas

VRHUNSKI SPORTSKI SPEKTAKL

‘Za mene je čast skijati u Zagrebu i ponosna sam što ću ponovo biti dio tog sportskog spektakla. Ne samo što se radi o mom rodnom gradu, nego sve ono što se događa uz tu utrku ne postoji nigdje drugdje na svijetu. Publika, događanja, organizacija, smještaj, sve je na vrhunskoj razini, a to ne može ponuditi ni jedna utrka svjetskog skijaškog kupa’, rekla je Nika Fleiss

dođu podržati, sigurna sam da će uživati u vrhunskom ženskom skijanju”, rekla je Nika Fleiss.

Na kraju razgovora Nika Fleiss naglasila je da želi do kraja sezone ostvariti što više dobrih rezultata. O kraju karijere ne razmišlja jer, kako je rekla, skijanje previše voli i još uvijek smatra da može mnogo napraviti u vrhunskom skijanju.

Željela bi u Zagrebu biti među 10 najboljih jer vjeruje da pred svojom publikom može ostvariti dobar rezultat.

“Sljemenska utrka za mene je novi veliki izazov. Želim i mogu uspjeti. Samo neka bude zdravlja, vjerujem da neću nikoga razočarati. Uz ženski, sada će se voziti i muški slalom, organizira se i humanitarna utrka na kojoj će nastupiti najveća imena u povijesti svjetskog skijanja, što najbolje pokazuje koliko ova utrka znači za Zagreb te da je ona najbolji promicatelj grada, ali i cijele Hrvatske”, rekla je Nika Fleiss.

Nika je nastupila na dvije utrke u Zagrebu, a prošlogodišnju je morala propustiti zbog bolesti. Iako će na Sljemenju nastupiti sve najbolje slalomašice u ovom trenutku,